Wichtige Informationen zu Ihrer Lidstraffung

Verzichten Sie 14 Tage vor der Operation auf die Einnahme von blutverdünnenden Medikamenten. Sollten Sie aus medizinischen Gründen die Einnahme nicht pausieren können, sprechen Sie dies bitte im Aufklärungsgespräch an. 

Verzichten Sie 7 Tage vor der OP auf Ingwer- und Kurkuma-haltige Lebensmittel oder Nahrungsergänzungspräparate, diese können ebenfalls die Gerinnung beeinträchtigen. 

Sie erhalten ein Rezept für spezielle Augentropfen, bitte holen Sie sich diese vor der Operation aus der Apotheke und versorgen Sie sich mit einer ausreichenden Anzahl an Cold Packs. 

Am OP-Tag ist folgendes zu beachten: 
· Bitte kommen Sie ungeschminkt zur OP und verzichten Sie auf Augencreme 24 h vor dem Eingriff. 

· Bitte erscheinen Sie nüchtern zur OP, klare Flüssigkeiten sind vor der Operation erlaubt, ebenso die Einnahme Ihrer Medikamente am Morgen. 

· Nach der Operation überwachen wir Sie hier noch für einige Zeit und kontaktieren Ihre abholende Person, wenn Sie bereit für die Abholung sind. 

Nach der Operation ist folgendes zu beachten: 
· Lagern Sie den Kopf bitte leicht erhöht und liegen sowie schlafen Sie auf dem Rücken. 

· Vermeiden Sie insbesondere in den ersten Tagen körperliche Anstrengung, häufiges Bücken oder schweres Heben, um das Nachblutungsrisiko zu minimieren. 

· Kühlen Sie die Augenpartie engmaschig mit kleinen Pausen. Sollten Sie Cold Packs aus dem Gefrierschrank nutzen, schlagen Sie diese bitte in ein dünnes Tuch ein um Erfrierungen zu vermeiden. Für die Nacht empfehle ich Ihnen eine Schlafmaske mit einliegendem Cold Pack – diese erhalten Sie in jeder Drogerie. 

· Reinigen Sie bei Bedarf die Augenpartie morgens mit einem Q-Tip und lauwarmen Wasser. 

· Lesen, Fernsehen oder längeres Arbeiten am PC ist nicht zu empfehlen, Sie sollten Ihre Augen in den ersten Tagen schonen. 

· Die rezeptierten Augentropfen nutzen Sie bitte morgens und abends jeweils 1 Tropfen pro Auge bis zum Fadenzug. 

· Zur Abschwellung können weitere rezeptfreie Medikamente eingenommen werden:

· Bromelain POS 3x2 tgl. (Achtung! NICHT bei Ananasunverträglichkeit!)

· Arnika D12 am Abend und am Morgen direkt vor der OP 3 Globuli, nach der OP 3xtgl. 5 Globuli 

· Der Fadenzug erfolgt nach 1 Woche, bitte belassen Sie die SteriStrips bis zum Fadenzug. Diese sollen wenn möglich in der Abheilungszeit nicht stark durchfeuchtet werden. 
In dringenden Notfällen oder wenn Sie Doppelbilder sehen sollten, erreichen Sie mich unter folgender Telefonnummer: XXXXXXXXXX 

Gute Besserung!
Ihre Dr. Maria Heller
