
Wichtige Informationen zu Ihrer Intimchirurgischen Operation

Verzichten Sie 14 Tage vor der Operation auf die Einnahme von blutverdünnenden Medikamenten. Sollten Sie aus medizinischen Gründen die Einnahme nicht pausieren können, sprechen Sie dies bitte im Aufklärungsgespräch an. 

Verzichten Sie 7 Tage vor der OP auf Ingwer- und Kurkuma-haltige Lebensmittel oder Nahrungsergänzungspräparate, diese können ebenfalls die Gerinnung beeinträchtigen. 

Bitte versorgen Sie sich mit einer ausreichenden Anzahl an Slipeinlagen. Diese sollten idealerweise aus Baumwolle bestehen um unnötiges Schwitzen zu vermeiden. 

Am OP-Tag ist folgendes zu beachten: 
· Bitte erscheinen Sie nüchtern zur OP, klare Flüssigkeiten sind vor der Operation erlaubt, ebenso die Einnahme Ihrer Medikamente am Morgen. 

· Sollten Sie zur Operation ihre Menstruation haben, benutzen Sie bitte einen frischen Tampon vor der Operation. Rasieren Sie sich idealerweise 24 h vor der Operation. 

· Nach der Operation überwachen wir Sie hier noch für einige Zeit und kontaktieren Ihre abholende Person, wenn Sie bereit für die Abholung sind. 

Nach der Operation ist folgendes zu beachten: 
· Vermeiden Sie insbesondere in den ersten Tagen körperliche Anstrengung, häufiges Bücken oder schweres Heben, um das Nachblutungsrisiko zu minimieren. 

· Sollte die Wunde bluten, nutzen Sie ein Kissen als Druckpolster und setzen Sie sich darauf. Sollte die Blutung im Verlauf nicht weniger werden, kontaktieren Sie mich bitte. 

· Bei Schmerzen oder leichten Blutungen können Sie auch kurzzeitig mit einem Coolpacks kühlen. Dies sollte nicht zu kalt und in ein Tuch eingeschlagen sein.  Bitte kühlen Sie nicht über einen längeren Zeitraum! (Gefahr der Blasenentzündung) 

· Trinken Sie bitte ausreichend Flüssigkeit (mindestens 3 Liter) um den Harn zu verdünnen und Brennen beim Wasserlassen zu vermeiden. 

· Nach dem Toilettengang ist eine Intimdusche mit lauwarmen Wasser empfehlenswert, hierzu kann z.B. eine Sporttrinkflasche oder ein „Happy Po“ genutzt werden. 

· Nach 3 Tagen ist Duschen möglich (nicht zu heiß!), bitte nutzen Sie keine Waschlotion im Intimbereich und Baden Sie nicht bis die Wundheilung abgeschlossen ist.

· Zur Abschwellung können weitere rezeptfreie Medikamente eingenommen werden:

· Bromelain POS 3x2 tgl. (Achtung! NICHT bei Ananasunverträglichkeit!)

· Arnika D12 am Abend und am Morgen direkt vor der OP 3 Globuli, nach der OP 3xtgl. 5 Globuli 

· Ein Fadenzug ist nicht erforderlich! Nach ca. 10 Tagen muss lediglich in einigen Fällen der Knoten entfernt werden, hierfür bekommen Sie einen Termin. 

In dringenden Notfällen oder bei stärkeren Nachblutungen, erreichen Sie mich unter folgender Telefonnummer: XXXXXXXXXX.
Gute Besserung!
Ihre Dr. Maria Heller

